Будьте осторожны на дорогах
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 Переменчивая осенняя погода не самое благоприятное время для автолюбителей. Неустойчивую погоду в Новосибирской области  прогнозируют синоптики на всю ближайшую неделю. Осадки в виде дождя и мокрого снега и минусовые температуры в ночное время будут способствовать образованию гололёда,  местами по области туман и ухудшение видимости.  На междугородных трассах дорожная обстановка может быть особенно сложной.
 Сотрудники МЧС России призывают и автовладельцев, и пешеходов быть предельно осторожными и внимательными в этот неблагоприятный период. Отправляясь в поездку, необходимо максимально учитывать погодные условия и дорожную обстановку, неукоснительно соблюдать правила безопасности дорожного движения (скоростной режим, дистанцию, сигналы светофора). Помните также, что ваша безопасность во многом зависит от технического состояния вашего автомобиля.
 В случае осложнении дорожной обстановки, когда возможны массовые скопления машин,  Главным управлением МЧС России по Новосибирской области будет организована работа стационарных и мобильных пунктов обогрева.
 Кстати, в подразделениях МЧС России в целях безопасной эксплуатации транспортных средств и безопасности личного состава также приняты предупредительные меры. Усилен контроль технического состояния автотранспорта, особое внимание исправности тормозных систем и состоянию автомобильных шин. В подразделениях с водительским составом дежурных смен и владельцами личного автотранспорта проведен внеплановый инструктаж об особенностях управления автомобилем в условиях гололеда, снегопада, тумана и плохой видимости.
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