Осенняя рыбалка и охота: безопасность,  прежде всего!


Осенняя охота на водоплавающую дичь и рыбалка – занятие увлекательное, но в такой же степени и опасное. Как правило, любители провести свой досуг за этими занятиями экипируются по времени года – потеплее, да к тому же надевают тяжёлые прорезиненные комбинезоны. Выходят, как правило, на лодках, а вот о спасательных средствах забывают.  И зря: любое неосторожное движение (при спуске или подъёме якоря, постановки сетей, отдаче при не рассчитанном выстреле и т.д.) может привести к потере равновесия, человек мгновенно окажется в холодной воде и, если на нём нет спасательного жилета, уйдёт на дно.


Немаловажно и следующее: на водоём необходимо выходить только на технически исправном плавсредстве, не перегружать его. Во время рыбалки или охоты избегайте резких движений, следите за тем, чтобы не получить пробоину или порез (если лодка надувная). И воздержитесь от употребления алкоголя – немало трагедий на воде произошло по его вине.              
                                         
Особая осторожность требуется при рыбалке (охоте) с надувных лодок.          Тут нужно крайне внимательно подходить к выбору места рыбалки, не рекомендуется заплывать в не знакомые места, ведь малейший «наезд» на острый край подводной коряги может привести к крайне печальным последствиям.                                                                                                             
Зачастую рыбаки идут на рыбалку (охоту) по несколько человек, тут важно помнить, что если вдруг появилась необходимость поменяться в лодке местами, когда уже вышли на водную акваторию, то следует делать это не спеша, немного пригнувшись для поддержания равновесия, без резких движений. Если на водоеме «гуляет» волна или лодка неустойчива, лучше подплыть к берегу и там поменяться местами.

В заключение, госинспектора ГИМС напоминают любителям ловли (охоты), что запрещается на осенней рыбалке (охоте):

1. Выход лодок с количеством пассажиров, превышающим вместимость в лодке, а также с нарушением грузоподъемности и с отсутствием спасательных средств;

2. Управлять лодкой в алкогольном или ином опьянении;

3. Управление лодкой в условиях тумана и плохой видимости.

Будьте осторожны и не забывайте позаботиться о себе заранее!

При необходимости помощи спасателей звоните по телефону пожарно-спасательной службы 101 или по единому телефону вызова экстренных служб 112.
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