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Прокурор разъясняет
Уголовная ответственность за нарушение условий государственного контракта по государственному оборонному заказу 

В Уголовный кодекс Российской Федерации (УК РФ) 24.09.2022 внесены изменения в части уголовной ответственности в сфере государственного оборонного заказа (Федеральный закон от 24.09.2022 № 365-ФЗ).
Так, статья 201.2 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за нарушение условий государственного контракта по государственному оборонному заказу либо условий договора, заключенного в целях выполнения государственного оборонного заказа.
За отказ или уклонение лица, подвергнутого административному наказанию, от заключения государственного контракта по государственному оборонному заказу либо договора, необходимого для выполнения государственного оборонного заказа предусмотрена ответственность по ст. 201.3 УК РФ.
За нарушение должностным лицом условий государственного контракта по государственному оборонному заказу либо условий договора, заключенного в целях выполнения государственного оборонного заказа предусмотрена ответственность по ст. 285.5 УК РФ.
За отказ или уклонение должностного лица, подвергнутого административному наказанию, от заключения государственного контракта по государственному оборонному заказу либо договора, необходимого для выполнения государственного оборонного заказа предусмотрена ответственность по ст. 285.6 УК РФ.
При этом уголовная ответственность по данным составам преступлений наступает в случае, если лицо ранее привлекалось в течение года к административной ответственности за нарушение условий государственного оборонного заказа, уклонение и отказ от его заключения.
Таким образом, законодатель побудил ответственных лиц к надлежащему исполнению возложенных на них обязанностей в рассматриваемой сфере.
Объективной стороной вышеуказанных составов преступлений является невыполнение условий государственного контракта по государственному оборонному заказу и договора, заключенного в целях выполнения государственного оборонного заказа, либо нарушение таких условий, отказ либо уклонение от их заключения.
Согласно положениям Федерального закона от 29.12.2012 № 275-ФЗ «О государственном оборонном заказе» государственный контракт по государственному оборонному заказу – это договор, заключенный государственным заказчиком государственного оборонного заказа от имени Российской Федерации с головным исполнителем поставок продукции по государственному оборонному заказу (головной исполнитель) на поставки такой продукции и предусматривающий обязательства сторон, их ответственность. Под договором понимается заключенный в письменной форме головным исполнителем с исполнителем, участвующим в поставках продукции по государственному оборонному заказу (исполнитель), или между исполнителями на поставки продукции, необходимой головному исполнителю, исполнителю для выполнения государственного оборонного заказа, и предусматривающий в том числе обязательства сторон и их ответственность.
Субъектом преступлений по ст. 285.5, 285.6 УК РФ является должностное лицо, выполняющее функции представителя власти, организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в компаниях госсектора, которое ранее привлекалось к административной ответственности по ст. 7.29.2, ст. 14.55 КоАП РФ. По ст. 201.2, 201.3 УК РФ субъектом является руководитель организации, не обладающий признаками должностного лица, также ранее привлеченный за аналогичные нарушения к административной ответственности.
Максимальное наказание за совершение вышеуказанных преступлений предусмотрено от 5 до 10 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет.
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