На территории Новосибирской области участились случаи обнаружения брошенных в большом количестве ртутьсодержащих ламп.
Ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение ртутьсодержащих люминесцентных ламп может причинить вред жизни и здоровью человека и животного, растениям и окружающей среде.
Отработанные лампы в соответствии с федеральным классификационным каталогом отходов отнесены к отходам I класса опасности (так же, как и ртуть). Степень вредного воздействия таких отходов на окружающую среду оценивается как очень высокая с необратимым нарушением в экосистемах.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны самостоятельно заключить договор на утилизацию ртутьсодержащих отходов со специализированными организациями, имеющими соответствующую лицензию.
Остатки ртутьсодержащих ламп выбрасывать вместе с бытовым мусором или смывать в канализацию категорически запрещено. Как разбитые, так и неповрежденные перегоревшие лампы следует упаковать в картонную коробку и отнести в специальные пункты приема.
Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировке, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления влечет наложение административного штрафа.
На виртуальном портале мэрии города Новосибирска «Мой Новосибирск»: https://map.novo-sibirsk.ru/portal/recyclable размещена электронная карта с информацией о графике работы и времени стоянок передвижного пункта по сбору отработанных ртутьсодержащих ламп и приборов – «Экомобиля», а также стационарных пунктов приема по адресам: ул. Трудовая, 1 и ул. Колыванская, 4.
